



## Сотрудники следственного управления поздравили подшефных воспитанников с Днем знаний



Сотрудники следственного управления в День знаний посетили подшефные учреждения: Некрасовскую школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также Православную гимназию-пансион во имя Преподобного Сергия Радонежского города Болхова.

В рамках встречи с руководством данных образовательных учреждений обсуждены перспективные планы взаимодействия на 2016-2017 учебный год. Воспитанникам оказана необходимая адресная помощь.

В ходе торжественной линейки за многолетнее взаимодействие с органами СК России и большой вклад в воспитание подрастающего поколения, сотрудники следственного управления вручили директору Некрасовской школы-интерната Татьяне Григорьевне



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Паршиковой ведомственную награду СК России – медаль Кравцева Союза ветеранов следствия.

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления поздравляют подшефных не только с Днем знаний, но и с другими праздниками. Регулярно участвуют в совместных торжественных мероприятиях, проводят встречи и экскурсии, способствующие социальной адаптации детей, гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию, а также профилактике преступности среди несовершеннолетних.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1064504>